

**Graficul desfășurării concursului pentru ocuparea funcției vacante de ofițer specialist
II – Serviciul Logistic / Compartimentul Intendență – poziția 93 din statul de
organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Cluj prin rechemare în activitate /
încadrare directă**

Activitate	Termen/Perioada/Observații
<p>Termen limită de înscriere a candidaților și depunerea dosarelor de recrutare (o singură perioadă) <i>Documentele se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea precizărilor din prezentul anunț, în format .PDF, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriaardeleana.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb.).</i></p>	04.06.2024
<p>Verificare dosare de recrutare. (îndeplinirea condițiilor de participare la concurs de către candidați)</p>	10 – 14.06.2024
<p>Publicare liste cu candidații care nu îndeplinesc condițiile <i>- la avizierul I.J.J. Cluj și pe portalul HUB de servicii publice: https://hub.mai.gov.ro (în continuarea anunțului de concurs, la secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului)</i></p>	10 – 14.06.2024
<p align="center">Data test scris</p> <p><i>- Informații cu privire la locul și ora susținerii acestei probe vor fi comunicate ulterior pe platforma http://hub.mai.gov.ro, secțiunea “Fișiere publicate ulterior activării anunțului”.</i></p>	06.07.2024
<p align="center">Afișare rezultate după testul scris</p> <p><i>- la avizierul I.J.J. Cluj și pe portalul HUB de servicii publice: https://hub.mai.gov.ro (în continuarea anunțului de concurs, la secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului)</i></p>	Imediat după finalizarea corectării testelor scrise
<p align="center">Perioadă depunere eventuale contestații</p> <p><i>- la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriaardeleana.ro</i></p>	24 de ore de la afișarea rezultatelor
<p align="center">Perioadă de soluționare a eventualelor contestații</p>	2 zile lucrătoare după data limită de depunere a contestațiilor
<p align="center">Afișarea rezultatelor finale</p> <p><i>- la avizierul I.J.J. Cluj și pe portalul HUB de servicii publice: https://hub.mai.gov.ro (în continuarea anunțului de concurs, la secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului)</i></p>	imediat după finalizarea activității